



b) Oposiciones y concursos

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 25 de enero de 2016, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se aprueba la lista definitiva de candidatos admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Ejecutivo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala General Administrativa, Administrativos, y se señala lugar y fecha para la celebración del primer ejercicio.

Advertido error en “Boletín Oficial de Aragón”, número 27, de 10 de febrero de 2016, donde se publica la resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

En la página 2394, donde dice:

“Núm Sol	Primer Apellido	Segundo Apellido	Nombre	D.N.I.	Inglés	Francés	Ofimática
... 378	PALKOWSKA	GRENIUK	AGNIESZKA IRENA	77754435Z	SI	NO	NO...”

Debe decir:

“Núm Sol	Primer Apellido	Segundo Apellido	Nombre	D.N.I.	Inglés	Francés	Ofimática
... 378	PALKOWSKA	GRENIUK	AGNIESZKA IRENA	77754435Z	SI	NO	SI...”